

جسٹریبل نمبر ۵۲۵۲
خطہ نمبر ۳۳
ریوہ

ایڈیٹیو
دین تیز

لفظ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت فی پیسہ ۱۲
جلد ۵۳
۲۶ طبر ۱۳۸۳ھ، اسیح الثانی ۱۳۸۳ھ، ۲۶ اگست ۱۹۸۳ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

— مخزن صاحبزادہ ڈاکٹر نامور امیر صاحب —

ریوہ ۲۵ اگست بوقت ۸ بجے صبح
کل یس دن دوپہر اور پچھلے شام کے وقت حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف ہوئی۔ رات کو کافی دیر کے بعد دوائی سے نیند آئی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے الکریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے
امین اللہم آمین

مکرم شیخ امری عبیدی صاحب
کی حالت نسبتاً بہتر ہے

ہجرت (مئی ۱۹۲۵ء)۔ مکرم
جوہری عبد اللطیف صاحب مبلغ جرحی بدوید
تاریخ طبع فرماتے ہیں کہ مخزن شیخ امری عبیدی صاحب
ذریعہ حکومت شاہنشاہ کا جو کچھ کل جرحی میں زیر
ملاحظہ ہیں کی حالت رفتہ رفتہ بہتر ہو رہی ہے
اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے
دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے
فضل سے انہیں صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے
امین اللہم آمین (دکالت ہشیر ریوہ)

اشاعت لٹریچر انصار اللہ

محافل انصار اللہ کو تحریک کی گمان تھی کچھ
اشاعت لٹریچر جن کی شرح ایک روپیہ فی روز
سالانہ ہے۔ ماہانہ طور کے آئینہ و صورت
مراکز میں بھیجا دیا جائے۔ ایسی ہی جیسے
اس طرف توجہ نہیں کی۔ اس لئے یاد دہانی کیلئے
یہ نوٹ شائع کیا جا رہا ہے۔ اتحاد عساکر
توجہ فرمائیں۔ اور ہر رکن سے چند
کریں۔ تاکہ مرکز مقصد کام کر سکے۔ جہاں
شیراز (دقت مال انصار لٹریچر)

گیمنیا میں تبلیغ الاسلام

آج مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۸۳ء کو
میں مجلس خدام الامم کے ذریعہ
ہو رہی ہے جس میں مخزن ہجرت
میں گیا۔ تقریر فرمائیں گے۔
شخصیت کی مدعا سے (پہلے)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

سنت اور بدعت میں تمیز کر کے سنت پر قدم مارنے سے انسان خطرات سے بچ سکتا ہے

جو شخص سنت کو بدعت کے ساتھ ملاتا ہے اس کا انجام اچھا نہیں ہو سکتا

” اس وقت لوگوں نے سنت اور بدعت میں سخت غلطی کھانی ہوئی ہے اور ان کو ایک خطرناک جھوک لگا ہوا ہے۔ وہ سنت اور بدعت میں کوئی تمیز نہیں کر سکتے۔ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کو چھوڑ کر خود اپنی مرضی کے موافق بہت سی راہیں ایجاد کر لی ہیں اور ان کو اپنی زندگی کے لئے کافی مانگا سمجھتے ہیں۔ حالانکہ وہ ان کو گمراہ کرنے والی چیزیں ہیں۔ جب آدمی سنت اور بدعت میں تمیز کر لے اور سنت پر قدم مارے تو وہ خطرات سے بچ سکتا ہے۔ لیکن جو فرق نہیں کرتا اور سنت کو بدعت کے ساتھ ملاتا ہے اس کا انجام اچھا نہیں ہو سکتا۔“

اللہ تعالیٰ نے جو کچھ قرآن شریف میں بیان فرمایا ہے وہ بالکل واضح اور تین ہے اور پھر رسول اللہ صلے اللہ علیہ وسلم نے اپنے عمل سے کر کے دکھا دیا ہے۔ آپ کی زندگی کمال انونہ ہے لیکن باوجود اس کے ایک حصہ اجتہاد کا بھی ہے۔ جہاں انسان واضح طور پر قرآن شریف یا سنت رسول اللہ صلے اللہ علیہ وسلم میں اپنی کمزوری کا وجہ سے کوئی بات نہ پاسکے تو اس کو اجتہاد سے کام لینا چاہیے۔ مثلاً شادیوں میں جو بھاجی دی جاتی ہے۔ اگر اس کی غرض صرف یہی ہے کہ تادمہوں پر اپنی شہی اور بڑائی کا اظہار کیا جاوے تو یہ دیا کاری اور تمیز کے لئے ہوگی اس لئے حرام ہے۔ لیکن اگر کوئی شخص محض اسی نیت سے کہ امانت ربات فحادث کا عملی اظہار کرے اور مثلاً زرقنا ہم ینفقون پر عمل کرنے کے لئے دوسرے لوگوں سے لوگ کرنے کے لئے دے تو یہ حرام نہیں ہے۔ جب کوئی شخص اس نیت سے تقرب پیدا کرتا ہے اور اس میں معاوضہ ملحوظ نہیں ہوتا بلکہ اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنا غرض ہوتی ہے تو پھر وہ ایک سو نہیں خواہ ایک لاکھ کو کھانا دے منع نہیں۔ اصل رعایت پر ہے۔ تیرت اگر خراب اور فاسد ہو تو ایک کھانہ اور حال فعل کو بھی حرام بنا دیتی ہے۔ ایک قصہ مشہور ہے ایک بزرگ نے دعوت کی اور اس نے چالیس چراغ روشن کئے۔ بعض آدمیوں نے کہا اس قدر اسراف تمہیں چاہیے۔ اس نے کہا جو چراغ میں سے ریا کاری سے روشن کیا ہے اسے بجھا دو۔ کوشش کی گئی ایک بھی نہ بجھا۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ کیا ہی فعل ہوتا ہے اور وہ آدمی کو کہتے ہیں ایک اس فعل کو کرنے میں ترحیب معافی ہوتا ہے اور وہ سزا تو اب کا۔ اور یہ فرق تینوں کے امتداد سے پیدا ہوا ہے۔ (مخزن ہجرت)

خطبہ جمعہ

جب آپ کوئی مصیبت آجاتے تو پورے شکر کیساتھ خدمتِ خلق میں لگنا چاہیے

مومن کی ہمدردی کا دامن تمام بنی نوع انسان تک وسیع ہونا چاہیے

یہ مت خیال کرو کہ تمہارے حسن سلوک کی قدر کی جائے تم نے جو کچھ کرنا ہے خدا کی خاطر کرنا ہے

از سیدنا حضرت حنیفہ امیہ الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ یکم اکتوبر ۱۹۵۲ء بمقتب ام ربوہ

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمادیا :-
احباب کو

یہ بات یاد رکھنی چاہیے

کہ اللہ تعالیٰ نے انسان پر دو طرح کی ذمہ داری عائد کی ہوئی ہیں۔ ایک ذمہ داری اس کے نفس کی ہے جس میں اس کے عزیز اور رشتہ دار بھی شامل ہوتے ہیں اور ایک ذمہ داری اس کی قوم یا ملک کی ہے جس میں وہ رہتا ہے اس میں وہ تمام افراد شامل ہوتے ہیں جو اس کی طرف کسی نہ کسی رنگ میں منسوب ہوتے ہیں چاہے وہ انہیں جانتا ہو یا نہ جانتا ہو۔ اس نے انہیں دیکھا ہو یا نہ دیکھا ہو۔ اس ذمہ داری کو وسیع کیا جائے تو یہ انسانیت کی ذمہ داری کہلاتی ہے اور اگر اسے محدود کریں تو یہ وطنی قوم کی ذمہ داری بن جاتی ہے اور اگر اسے اور محدود کر دیا جائے تو ایک ملی قوم یعنی ایک دادے کی اولاد کی ذمہ داری بن جاتی ہے بہر حال یہ ذمہ داری ایسی ہے جس میں جانتے یا نہ جانتے کسواں نہیں۔ انسانوں کا ہر طبقہ اس میں شامل ہوتا ہے۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے

اسلام کے احکام میں

ان دونوں ذمہ داریوں کو مدنظر رکھا ہے۔ مثلاً انسان کی اپنی ذمہ داری ہے اس کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے حکم دیا ہے کہ اس کا خیال رکھا جائے۔ اس حدیث میں آتا ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ہجرت کے بعد ہاجرین اور انصار کو آپس میں بھائی بھائی بنا دیا تھا۔ ایک ہاجر صحابی کے متعلق روایت آتی ہے کہ جب وہ اپنے انصاری بھائی کے گھر گئے تو انہوں نے

دیکھا کہ ان انصاری صحابی کی بیوی کے کپڑے نہایت میلے کھیسے ہیں۔ ان دنوں پردہ کے احکام ابھی نازل نہیں ہوئے تھے۔ انہوں نے اسے توجہ دلائی کہ

جسم اور لباس کی صفائی

رکھا کرو۔ کیونکہ مذہبی لحاظ سے بھی اور جسمانی لحاظ سے بھی یہ نہایت ضروری چیز ہے تو اس نے جواب دیا کہ میں نے کیا صفائی رکھنی ہے۔ بیوی کی طرف توجہ کرنے والا تو خداوند ہرگز نہیں لیکن تمہارے انصاری بھائی کو تو گھر کی پرواہ ہی نہیں۔ وہ دن کو روزہ رکھتا ہے اور ساری رات نماز پڑھتا پڑھتا ہے اسے دنیا کی طرف کوئی رغبت ہی نہیں ہے۔ جب وہ انصاری گھر آئے تو ان کیلئے کھانا تیار کیا گیا لیکن انہوں نے کھانا کھانے سے انکار کر دیا۔ اور کہا میں نے تو روزہ رکھا ہوا ہے۔ اس پر ہاجر بھائی نے کہا جب تک تم کھانا نہ کھاؤ گے میں بھی کھانا نہیں کھاؤں گا۔ پچھلے تو انہوں نے انکار کیا مگر جب ان کے

ہاجر بھائی کا اصرار

بڑھ گیا تو انہوں نے کہا بہت اچھا میں روزہ کھول دیتا ہوں یعنی انہوں نے کھانا کھا لیا پھر رات کا کھانا کھانے کے بعد شام کی نماز ادا کرنے کے بعد انصاری دوست نے نفل ادا کرنے شروع کئے تو ہاجر بھائی نے انہیں پکڑ لیا اور کہا تم گھر میں جاؤ اور سو رہو۔ میں تمہیں نفل نہیں پڑھنے دوں گا۔ جب اس کے وقت میں نہیں بنگلہ دوں گا۔ تیرو گھوڑا گھر سے سوئے اور رات کے آخری حصہ میں ہاجر بھائی نے نماز نہیں بنگا دیا اور انہوں نے نماز پڑھ

ادا کی۔ جب صبح ہوئی تو وہ انصاری رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آئے اور عرض کیا کہ یا رسول اللہ آپ نے فلاں شخص کو میرا بھائی مقرر کیا ہے اس نے کل

مجھے عبادت سے محروم رکھا

ہے۔ میں دن کو روزہ رکھتا تھا اور ساری رات نفل ادا کیا کرتا تھا لیکن اس نے مجھے روزہ رکھنے دیا اور نہ ساری رات نفل ادا کرنے دئے۔ آپ نے فرمایا تمہارے بھائی نے جو کچھ کہا ہے درست کیا ہے۔ جو طریقہ تم نے اختیار کیا ہے وہ درست نہیں۔ نہیں سمجھنا چاہیے کہ نصف نفل عیدت حق و لزوج عیدت حق۔ تیرے نفس کا بھی تجھ پر حق ہے اور بری بیوی کا بھی تجھ پر حق ہے۔ پس اسلام نے اپنے احکام بجا لھانے کی قات کو مذہب رکھا ہے اور کہا ہے کہ ان کا بھی خیال رکھنا ضروری ہے پھر نفس میں بیوی اور وہ سب رشتہ داروں کو بھی شامل کیا ہے

رشتہ داروں کے علاوہ

دوسرے افراد کے متعلق

ہم دیکھتے ہیں تو ان کے متعلق بھی شریعت میں احکام موجود ہیں۔ پناچہ آپ نے فرمایا کہ جب تم بچہ کی نماز ادا کرنے کے لئے مسجد میں آؤ تو تمہارا آؤ۔ پیاز ہر باور کسی قسم کی براداری نہ رکھو۔ کپڑے دھو کر آؤ اور خوشبو لگا کر آؤ۔ یہاں اس لئے ضروری قرار دیا کہ گندہ رہنے کی وجہ سے جسم میں ایک قسم کی برادری پیدا ہو جاتی ہے جو ہانسنے سے وہ اوجھتا ہے۔ خوشبو لگانے کا حکم اس لئے دیا کہ بعض بیماریوں کی وجہ سے جیسے جنٹرن برکتی ہے۔ ہانسنے کے باوجود جسم سے براد

آتی رہتی ہے۔ خوشبو اس قسم کی بو کے ازالہ کے لئے سفید چیز ہے۔ غرض جو بو کا ماحول ہوتا ہے اس کا بھی علاج کر دیا۔ اور بیماریوں کا وجہ سے جو منتقل ہو پیدا ہو جاتی ہے اس کا بھی علاج کر دیا۔ پھر آپ نے فرمایا۔ دیکھو انسان کے لئے یہ چیز بھی

ثواب کا موجب

ہے کہ اگر وہ دستہ میں کوئی لکڑی کا ٹکڑیا گو بر پڑا ہوا دیکھے تو اسے دو رکہ دے۔ اس کا یہ فعل بھی اس کے لئے نیکی شمار ہوگا۔ اب مسجد والے تو اس کے ہم مذہب تھے لیکن شریک پر چلنے والے اس کے وطن بھی ہو سکتے ہیں اور غیر وطن بھی ہو سکتے ہیں۔ مسافر اور سیاح بھی ہو سکتے ہیں پس اس حکم کے ذریعہ آپ نے تمام بنی نوع انسان تک اپنی ہمدردی کے دامن کو وسیع کرنے کا حکم دیا۔ پھر جیسا کہ میں سمجھتا ہوں ایک تہ آئی آیت سے بھی یہ استدلال ہو سکتا ہے کہ ان لوگوں سے بھی

انسانی ہمدردی کا سلوک

کرنا چاہیے جن سے عام حالات میں کوئی تعلق نہیں ہوتا۔ اور وہ آیت یہ ہے۔ وفي امور الھم حق للمسلمین والمجھور اب تک اس آیت کے جو حصے کے آجاتے ہیں وہ یہ ہیں کہ انسانی اموال میں ان لوگوں کا بھی حق ہے جو زبان سے مانگ لیتے ہیں۔ اور ان کا بھی حق ہے جو زبان سے مانگتے نہیں اور یا یہ حصے کے آجاتے ہیں کہ ان کے اموال میں انسان کا بھی حق ہے جو اپنی ضرورت خود بیان کر لیتا ہے اور جانور کا بھی حق ہے جو اپنی ضرورت خود بیان نہیں کر سکتا۔ لیکن

میں سمجھتا ہوں

کہ گو اس کے یہ سنے بھی درست ہیں جو ایک نئے باتے ہیں۔ لیکن مجرم میں فریب کے رہنے والے اور غیر اقوام میں شامل ہیں۔ جن تک انسان کی عام حالات میں پیروی نہیں ہوتی۔ مثلاً ہم یہاں بیٹھے ہیں انفرادی لحاظ سے ہم چایوں کی مدد نہیں کر سکتے۔ ہاں قومی طور پر ہم چندہ کر کے ہم چایوں کی مدد کریں تو وہ ہمارے اموال میں حصہ دار بن جاتے ہیں۔ پس اس لفظ میں وہ انسانی ہمدردی کی مثال ہے جو عام حالات میں

انسان کی طاقت سے باہر

ہوتی ہے۔ عرب۔ مصر۔ ایران۔ افغانستان۔ چین۔ جاپان۔ یونائیٹڈ سٹیٹس امریکہ۔ اریٹریا۔ بنگلہ۔ کینیڈا۔ برازیل۔ فرانس۔ جرمنی۔ سپین۔ اٹلی اور سوئٹزرلینڈ وغیرہ ممالک میں جو تک آباد ہیں۔ ان سے ہمدردی کرنے کے ذرائع ہمارے پاس موجود نہیں لیکن اگر ہم ایسے مواقع پر جب ساری قوم پر کوئی مصیبت آجیا کرتی ہے۔ ان کی مدد کریں تو اس طرح وہ بھی ہمارے اموال میں حصہ دار بن جاتے ہیں۔ اور میں کوئی نئے اس بات کو مدنظر رکھا ہے۔ اور انہوں نے ریزرکس قسم کی سوشل بنائی ہیں وہ آہستہ آہستہ چندہ جمع کرتے رہتے ہیں اور ڈاکٹر اور نرس وغیرہ ملازم رکھ لیتے ہیں۔ اور جتنی قوم پر

کوئی بڑی مصیبت

آجائے تو اس کی مدد کو بیوجج جاتے ہیں۔ اس طرح وہ اس آیت کے مفہوم کے مطابق عمل کرتے ہیں کہ **وَفِي أَمْوَالِهِمْ حَقٌّ لِّلسَّائِلِ وَالْمَحْرُومِ**۔ مجرم میں اس لئے شامل نہیں کہ گو وہ ہم سے نہیں مانگتا۔ لیکن اس کے حالات ہمارے سامنے ہیں۔ پس عدم علم کی وجہ سے مجرم نہیں ہے۔ اسی طرح کراچی اور حیدرآباد (سندھ) کے رہنے والے محروم نہیں۔ کیونکہ گو ہم ان کی براہ راست کوئی مدد نہیں کرتے۔ لیکن جو گورنٹ کوئٹس ادا کر رہے ہیں اور اس ٹیکس سے حکومت ان کی مدد کر رہی ہے۔ لیکن ہندوستان اور چین والوں کی نہ ہم براہ راست کوئی مدد کرتے ہیں۔ اور نہ ہماری حکومت کوئی ان کی مدد کرتی ہے۔ اگر ہم اس قسم کے

مجرم لوگوں کی مدد کرنا چاہیں تو وہ اس طرح ہو سکتی ہے۔ کہ ہم ریزرکس یا ممالک امریکہ کی قسم کی بعض سوشل سٹیٹیاں بنا لیں اور عام حالات میں اپنے اموال میں سے کچھ نہ کچھ بطور چندہ دیتے رہیں۔ تا اگر کسی قوم پر کوئی بڑی مصیبت آئے۔ تو ان سوشل سٹیٹوں کی وساطت سے ہم اس کی مدد کر سکیں۔ پس

اس آیت کے مطابق

میں سمجھتا ہوں کہ مسلمانوں کو اس قسم کے ذرائع اختیار کرنے چاہئیں۔ کہ وہ ان لوگوں کی مدد کو بھی بیوجج سکیں۔ جن تک عام حالات میں ان کی پیروی نہیں۔ اور اگر اللہ تعالیٰ اس قسم کے سامان پیدا کرے کہ ہم دوسرے لوگوں کی مدد کر سکیں۔ تو ہمیں پیچھے نہیں ہٹنا چاہیے۔ بلکہ پورے جوش کے ساتھ اس میں حصہ لینا چاہیے۔ میں نے دیکھا ہے کہ تو اس قسم کے حالات پیدا ہوتے ہیں کہ جب کسی ناگہانی بلا کے وقت مصیبت زدوں کی مدد کی گئی۔ تو اس کا اثر ایک لمبے عرصہ تک علاقہ میں رہتا۔ پچھلے دنوں ایک کار کی ٹکر کا واقعہ لاہل میں ہو چکا تھا۔ حکومت کے افسران نے جماعت سے بھجوا کر اس وقت ہم تو مصیبت زدگان کی کوئی مدد نہیں کر سکتے آپ ہی ان کی مدد کریں۔ اس پر کچھ دورت دہل گئے اور انہوں نے مدد کی۔ اس کی وجہ سے دس ہندو دن تک علاقہ میں شور مچا۔ کہ خاں موقعہ پر احمدیوں نے یہ کیا۔ احمدیوں نے

مصیبت زدگان سے ہمدردی

کا سلوک کیا۔ ان کی ہمدردی کی اور انہیں مناسب جگہوں پر بیٹھا۔ پھر پچھلے سیلاب آیا۔ یہ موقعہ بھی ایسا تھا کہ مصیبت زدگان سے ہمدردی کا اظہار کیا جاتا۔ اور جماعت نے ایسا بھی کیا۔ اب پھر سیلاب آیا ہے۔ اس موقعہ کو بھی ہمیں ہاتھ سے نہیں جانے دینا چاہیے۔ اس موقعہ پر اگر دفاتر میں جتنی بھی کر دی جائے تو کوئی حرج نہیں۔ مثلاً آخری حجرات کو ہمارے دفاتر اور دیگر ادارے بند رہتے ہیں لیکن

گورنٹ کے نفاذ

میں ایسا نہیں ہوتا۔ مجھے بعض دوستوں نے معین صورت میں کہا ہے کہ جب گورنٹ کے اداروں میں اس قسم کی چھٹی نہیں ہوتی۔

تو ہمارے سرکاری ایسکول کی جانب سے اس کی تحقیقات کرنا ہوں۔ لیکن اگر آخری حجرات کو کچھ ضروری ہے تو ایسے مواقع پر کیوں سمجھی نہیں دی جاتی۔ تا مصیبت زدگان کی امداد کی جائے۔ یا سڑکوں کی مرمت کی جائے۔ تاکہ لوگوں کے تحفظات جو منتقل ہو جاتے ہیں۔ وہ دوبارہ قائم ہو جائیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ نئی احمدی اس بات سے چوملتے ہیں۔ کہ جن لوگوں کی ہم مدد کرتے ہیں وہی کچھ عرصہ کے بعد

ہم سے تمہنی کرنے لگتے

ہیں۔ لیکن یہ چیز تو مزہ دیتی ہے۔ کیونکہ اگر وہ لوگ جن کی خدمت کی جانے مخالفت کرنے لگ جائیں۔ تو ہمارا دل اس بات پر جوش ہوگا۔ کہ ہم نے جو کچھ کیا ہے۔ انسان کی خاطر نہیں کیا۔ لیکن اللہ تعالیٰ کی خاطر کیا ہے۔ اس لئے تم اپنا کام کرتے چلے جاؤ۔ اور اس بات کا خیال نہ آئے۔ کہ دوسرے لوگ تمہاری مخالفت کرتے ہیں یا تمہاری خدمت کی قدر کرتے ہیں۔ قرآن میں اللہ تعالیٰ بار بار یہی فرماتا ہے کہ الفاظ بیان فرماتا ہے کہ تم جو بھی بھی کر

خدا تعالیٰ کی خاطر

کوہر اس سے چاہے تم سو دفعہ بھی کر دو۔ اور جو سے تم بھی کر دو۔ وہ سو دفعہ تمہاری مخالفت کریں۔ وہ تمہارے دشمن ہو جائیں مگر تم بھی کو ترک نہ کرو۔ آخر قیامت کے دن انہیں پکڑا جائے گا۔ اور تمہارے گلے میں سو سونہ پڑیں گے۔

پس تم میں سے کسی کو اس بات کا خیال نہیں کرنا چاہیے کہ تمہارے حسن سلوک کی کوئی قدر بھی کرتا ہے یا نہیں۔ تم نے جو کچھ کرنا ہے۔ خدا تعالیٰ کی خاطر کرنا ہے اور وہی تمہاری

نسکی کا بدلہ دینا

تم نے جو کچھ کرنا ہے خدا تعالیٰ کی خاطر کرنا ہے۔ اور خدا تعالیٰ تمہارے کام کو دیکھ رہا ہے۔ اور وہی اس کا اجر دے گا۔ اگر کوئی شخص کسی پر احسان کرے۔ اور وہ دوسرا شخص اس احسان کو بھول جاتا ہے۔ یا اس کے احسان کی قدر نہیں کرتا۔ تو یہ اس کا قصور ہے۔ تمہارا فائدہ اسی میں ہے کہ تم احسان کرتے چلے جاؤ اور ہمارا خدا ایسا ہے کہ اس نے نیکی کرنے والے کے لئے ثواب کے اتنے داتے کھوئے ہیں کہ ان کی کوئی حد ہی نہیں۔ اس لئے ایسے فعل پر کسی مسلمان کے دل میں انقباض پیدا ہوتا یا نفرت اور حسرت کا جذبہ پیدا ہوتا۔ اور دل میں گر پڑتا نا جا رہا ہے۔ اگر کوئی مبتدی گناہ دیتا ہے تو ہمیں

چوڑنے کی ضرورت نہیں

اس گناہ سے تمہارا کچھ نہیں بچتا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ اگر کوئی شخص کسی کو گناہ دیتا ہے تو خدا تعالیٰ کے فرشتے اسے دعائیں دیتے ہیں۔ اب دیکھو اس شخص کی گناہوں نے کیا بنا تھا۔ اگر کچھ نانا ہے تو فرشتوں کی دعاؤں نے نانا بچے۔ فرشتے اس بات کی بواہ نہیں کرتی چاہیے کہ لوگ تمہاری خدمت کو بھول گئے ہیں۔ وہ بے شک بھول جائیں۔ ذات کے لئے تم نے ان کی خدمت کی تھی وہ اسے نہیں بھول سکتی۔ خدا تعالیٰ تمہارے کام کو دیکھ رہا ہے۔ اور وہ اس کا اجر تمہیں دے گا۔

امام غزالی

لے ایک کہانی بیان کی ہے۔ جسے حدیث

اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور تربیت کے لئے دینی واقفیت کی ضرورت ہے۔ آپ "الفضل" ایسے دینی اجراء کے خلیفہ نمبر یا روزانہ پر جاری کروا کر اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں۔

دینچر الفضل ریوہ

زعما انصار اللہ عالمہ کی منظوری ساتھ شوری کیلئے تجاویز اور صداری کیلئے نامہ جلد بھجوا دیں۔ قاندر عموجی

کیا جاتا ہے لیکن وہ حدیث نہیں ملے گی چونکہ کاتبوں سے بھی بعض اسباق ملتے ہیں اس لئے صوفیاء اپنی کتابوں میں ایسی کہانیاں بھی درج کر دیتے ہیں آپ لکھتے ہیں کہ قیامت کے دن رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی لکھے ہوں گے اور آپ کی امت بھی لکھی ہوگی کہ جہنم میں ایک دم جہنم پیدا ہوگا اور اس کی آگ باہر پھیلنا شروع ہو جائے گی۔ اسے دیکھ کر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کی ساری امت دعا کرنے لگ جائے گی۔ وہ گریہ و زاری کرے گی لیکن آگ برابر بڑھتی چلی جائے گی۔ اتنے میں جبریل ایک پتیلالائیں لے کر اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کرتے ہوئے کہیں گے یا رسول اللہ اس پتیلے میں پانی ہے آپ اس پانی کو لیں اور آگ پر چھڑکیں۔ اس سے آگ بجھ جائے گی۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

دو یا ت فرمائیں گے کہ اس پتیلے میں کیا پانی ہے تو جبریل جواب دیں گے اس میں

امت کے گناہ گاروں کے آسوں

اب جہاں تک اس بات کا تعلق ہے کہ یہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث ہے ہیں اس دعا کو پورا اور نفع بخشنا ہوں یہ حدیث نہیں بلکہ امام غزالی نے اس واقعہ کو صرف نصیحت کے رنگ میں نقل کر دیا ہے۔ اگر یہ حدیث ہوتی تو اسے کوئی معتبر محدث اپنی معتبر کتاب میں بھی بیان کرتا لیکن اسے کسی معتبر محدث نے بیان نہیں کیا۔ اصل بات یہ ہے کہ صوفیوں نے بہت سی باتیں ایسی نقل کر دی ہیں جو کبھی تو حدیث کے رنگ میں لگی ہیں لیکن وہ احادیث نہیں۔ محدثین کا خیال ہے کہ جس بات میں کوئی نصیحت پائی جائے صوفیوں اسے نقل کر دیتے ہیں۔ وہ اسے پرکھتے نہیں۔ اس قسم کی روایات میں سے یہ واقعہ بھی ہے اس میں

ایک سبق ہے

جو قابل قدر ہے اور وہ سبق ہے کہ اگر کوئی شخص غفلت کرتا ہے اور پھر خدا تعالیٰ کے سامنے روتا ہے تو خدا تعالیٰ اسے معاف کر دیتا ہے۔ باقی یہ بات بالکل نوحہ ہے کہ جہاں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کی امت کے انتخاب اور اولیاء کی دعاؤں نے کوئی اثر نہ کیا وہاں گناہ گاروں کے آسوں نے اثر کر دیا۔ اتنا حصہ بالکل پورا اور پورا رہا ہوا ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ گناہ گاروں کا رونا اور ان کی گریہ زاری کرنا ان کے

بن جانا ہے مگر یہ بات درست نہیں کہ ان کے آسوں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ کی دعاؤں سے بھی بڑھ گئے۔ پس ذکر کی کے طور پر اس واقعہ میں ایک خوبی پائی جاتی ہے جو قابل قدر ہے لیکن یہ گناہ کہ یہ حدیث ہے میں اسے درست نہیں سمجھتا۔ بہر حال اگر کوئی انسان ظلم کرتا ہے تو اسے خدا تعالیٰ کے سامنے بھگانا چاہیے اور اپنی غلطی کی معافی طلب کرنی چاہیے۔ باقی یہ کہ لوگوں کی بددعا میں خواہ ظالمانہ نہ ہوں خدا تعالیٰ نے انہیں جلی جاتی ہیں اور وہ انہیں تسلیں کر لیتا ہے درست نہیں۔ اگر یہ دعائیں کام دین تو ہمارے لئے تو سارے مولیٰ بددعا بھی کرتے ہیں۔ ایسے مولیٰ بھی موجود ہیں جو شیطان پرست دن ہم پر لعنت ڈالتے رہتے ہیں۔ اگر ان باتوں میں کوئی اثر ہوتا تو یہ سلسلہ کبھی ختم ہو جاتا۔ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہمیشہ حسرت مایا کرتے تھے کہ اگر یہ ان فی کام ہوتا تو یہ سلسلہ کبھی ختم ہو جاتا۔ پس اس امر کو یاد رکھو

ہمارا خدا منصف اور وفادار ہے

وہ ہمیشہ انصاف سے کام لیتا ہے وہ صرف اس کو بیکر کرتا ہے جو غلطی کرتا ہے اور جو شخص غلطی نہیں کرتا وہ اسے کچھ نہیں کہتا۔ دین کے بارے میں تم حقیقی پر ہو اس لئے خدا تعالیٰ دین کے بارے میں دوسرے لوگوں کو بھی پکڑے گا نہیں نہیں پکڑے گا۔ اگر تم کسی سے منسوب کر سکتے ہو اور وہ تمہارے احسان کی ناقدری کرتا ہے تو بدلہ تو خدا نے دینا ہے وہ اسے دیکھ رہا ہے۔ اگر وہ شخص تمہارے احسان کی قدر نہیں کرتا بلکہ تم پر ظلم کرتا ہے تو تمہیں خدا تعالیٰ سے دوسرے بدلہ کی امید کرنی چاہیے۔ ایک تو تمہارے احسان کا بدلہ تمہیں ملے گا اور دوسرے تم پر ظلم کرنے کی وجہ سے تمہارے احسان فراموشی و دشمنی کی نیکیاں بھی تمہیں مل جائیں گی لیکن یہ یاد رکھو کہ مشرین طبقہ ہر قوم میں ہوتا ہے۔ دہریوں میں بھی مشرین ہوتے ہیں۔ پھر مسلمان کے کان میں تو فرسوان کو کلمہ کے الفاظ رات دن پڑتے رہتے ہیں۔ اس لئے کوئی نہ کوئی درجہ شرافت کا اس میں ضرور موجود ہوتا ہے پس تم کیونکر سمجھتے ہو کہ تمہاری نیکی ان پر اثر نہیں کرے گی۔ ممکن ہے تمہاری نیکی دیکھ کر وہ بھی اس قسم کا کام کرنا شروع کر دیں اور اس طرح ان میں بھی

قوم ملک اور حکومت کی خدمت

کا جذبہ پیدا ہو جائے اور اگر اب ہو جائے تو تمہیں اس بات کا بھی ثواب ملے گا کہ تم نے نیکی کی اور اس بات کا بھی ثواب ملے گا کہ تمہاری

وجہ سے دوسرے کسی لوگوں نے نیکی کی۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ اگر کسی شخص کے ذریعہ کوئی دوسرا آدمی ہدایت پاتا ہے تو اسے دو ثواب ملتے ہیں۔ ایک ثواب تو اس کی اپنی نیکی کا ہوتا ہے اور ایک ثواب اس شخص کی نیکی کا ملتا ہے جو اس کے ذریعہ ہدایت پاتا ہے۔ فرض کرو تمہاری وجہ سے پاکستان کے لوگ ہدایت پاتے ہیں اور تمہاری تعداد ایک لاکھ ہو تو اس کا مطلب یہ ہوتا کہ تم میں سے ہر ایک کو ۸۰۰ آدمیوں کی نیکی کا ثواب ملے گا۔ ایک آدمی کی نیکی بھی بڑی چیز ہوتی ہے اور وہ آسمان اور زمین کو بھر دیتی ہے۔ پھر اگر کسی کے ذریعہ ۸۰۰ اشخاص ہدایت پا جائیں اور ان ۸۰۰ اشخاص کی نیکیوں کا ثواب بھی اسے ملے تو پھر اسکی

نیکیوں کو دیکھنے کے لئے خدا تعالیٰ ہی سامنے کرے تو کہے ورنہ زمین و آسمان میں اسکی نیکیوں سے ماہرین کیسے کہیں گے۔ پس دوست اس قسم کے

نیکی کے مواقع کو ضائع نہ کریں

بلکہ ان مواقع پر زیادہ سے زیادہ لوگوں کی خدمت کریں۔ اگر تمہارے عمل کو دیکھ کر دوسرے لوگوں میں بھی نیکی پیدا ہو جائے تو یقیناً اس سے سارے ملک کا مکیا و اخلاق بلند ہو جائے گا۔

د فتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دینی چاہیے

مجالس خدام الاحمدیہ حلقہ ایبٹ آباد کے لئے

ضروری اعلان

مجالس خدام الاحمدیہ حلقہ ایبٹ آباد کا دوسرا سالانہ قریبی اجتماع مسجد احمدیہ کیلئے ایبٹ آباد میں مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ اور ۲۸ اگست ۱۹۶۲ء کو منعقد ہو رہا ہے جس میں سلسلہ عالیہ کے مربیان و علماء کرام اور مکرم و محترم شمس الدین صاحب صوبائی امیر سابق صدر مدرس کے علاوہ محترم حاجزادہ مرزا فریسیح احمد صاحب اور محترم حاجزادہ مرزا طاہر احمد صاحب بھی تشریف لارہے ہیں۔

اختتام مورخہ ۲۶ اگست ۱۹۶۲ء میں بجے بعد پھر محترم حاجزادہ مرزا طاہر احمد صاحب فرمائیں گے اور اختتامی خطاب بعد از نماز جمعہ ۲۸ اگست کو مکرم و محترم حاجزادہ مرزا فریسیح احمد صاحب فرمائیں گے۔ ہذا جناب کرام جماعت مقیم تھیا گل۔ خان پور، ہری پور، ترمیز ٹیم۔ حویلیاں۔ ماسرہ۔ کاکول۔ دھتور۔ دانہ۔ پھلکو۔ شنگیاری۔ بالا کٹ اور ڈاڈر سے شمولیت کی درخواست کی جاتی ہے۔

(قائمہ خدام الاحمدیہ مجلس ایبٹ آباد ضلع ہزارہ)

ولادت

خاک رکے چھوٹے بھائی عزیزم چوہدری ریاض احمد صاحب تیم راوی پٹری کو اللہ تعالیٰ نے ۲۱ کو ایک بیچی عطا فرمائی ہے جو محترم حافظ عبد العزیز احمد صاحب کوٹھڑی کی بیوی اور مکرم صوبیہ عبدالمنان صاحب دہلوی کی نواسی ہے۔ تاریخ ولادت سے دھاک کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ جلد زہر کو صحت و عافیت بختے اور نوسلہ کو عمر و رازتیرا سے دم دین بنائے اور والدین کے لئے قرۃ العین۔ (خاک رکے پٹری کوٹھڑی)

حقیقی خوشی

اللہ تعالیٰ کے دین کی خدمت کرنے سے انسان کو حقیقی خوشی اور راحت حاصل ہوتی ہے۔ آپ "فضل" ایسے خالص مذہبی اخبار کی اشاعت بڑھا کر بھی دین کی خدمت کر سکتے ہیں + حقیقی خوشی اور راحت کے وارث بن سکتے ہیں۔

(مدینو الفضل ریلوے)

شذرات

(شیخ خورشید احمد)

احیائے اسلام اور مسلمان مفکرین

ہندوستان کے ایک مسلمان مفکر صوفی نذیر احمد صاحب کا تئیر کی کے معنائیں مسلمانوں کی اصلاح اور اسلام کے اہماد کے موضوع پر اکثر پاک و ہند کے ذہنی اخبارات و مجلہ میں شائع ہوتے رہتے ہیں۔ آپ کے معنائیں سے ظاہر ہوتا ہے کہ آپ اسلام کا در در رکھتے ہیں لیکن جب اصلاح احوال کے لئے تجاویز دیتے ہیں تو ایک حد تک صحیح نتائج اخذ کرنے کے بعد انہیں جس تجویز پر پہنچتے ہیں وہ دہی ہوتی ہے جس کی ناکامی کا شہادہ بار بار کے تجربوں سے ہو چکا ہے۔ ان کے نزدیک اصلاح احوال کا واحد طریقہ یہ ہے کہ مسلمانوں کو تمام مخلوقوں کے برابر بنانے کی ضرورت ہے۔

مشرقاہت کرتے ہوئے مخالفت دین و ملت کے لئے ایک لائحہ عمل معین کیا جائے اور شخصیتوں کا سہارا لئے بغیر اسے بالکل اصولی و جمہوری انداز پر چلایا جائے۔ اس میں شراہت کے طریقہ عمل کے سوا کوئی اور راہ نجات نہیں۔ اس کے ہماری تمام تعمیراتی و دینی صلاحیتیں ایک جگہ جمع ہو کر ایک معین راہ عمل اختیار کرنی پڑتی ہے۔

دعوتِ جدیدہ (مجلہ ۱۲ ج ۱) مسلمانوں کے موجودہ انتشار اور اختلاف و تشقق کو دیکھنے کے باوجود جو شخص یہ امید رکھتا ہے کہ تمام مسلمان علی شراہت کے ذریعہ آرزو "ایک لائحہ عمل" پر متفق ہو جائیں گے وہ یقیناً ایک ایسی خوش فہمی میں مبتلا ہے جو کبھی شرمندہ نہیں ہو سکتی۔

پھر یہ کوئی نئی تجویز نہیں بلکہ اسے پیش کیا گیا اور بار بار اس پر عمل کرنے کی کوشش کی گئی لیکن حالات بد سے بدتر ہوتے چلے گئے۔

جس میں وہ ہے کہ صوفی صاحب موصوف اور ان کے ہم خیال دیگر اصحاب اللہ قائلے کی اس قدیم سنت پر کیوں خود نہیں فرماتے جو ازل سے جاری ہے اور اب تک جاری رہے گی کہ جب ہندوئی الارض حد سے بڑھ جائے تو پھر اس کی اصلاح جو کبھی آسمانی امور کے

ناممکن ہوتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ گو اسلام اللہ تعالیٰ کا آخری اور مکمل ترین دہن ہے اور حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت ہی اسے تاقیامت جاری رہے گی لیکن آخری زمانہ میں اصلاح احوال کے لئے خود حضرت رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی ایک مسیح اور مہدی کی بعثت کی پیش گوئی فرمائی جسے حضور کی متابعت اور پیروی میں آسمانی عہد و نعت سے احیائے اسلام کے عظیم کام کو سر انجام دینا تھا۔ چنانچہ اب احیائے اسلام کا واحد طریقہ یہی ہے کہ مسیح موعود کے دامن سے وابستہ ہو کر کوشش کی جائے۔ اس کے سوا اور کوئی طریقہ اب کامیاب نہیں ہو سکتا۔

ع سے یہ تقدیر خداوند کی تقدیروں سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام خود تحریر فرماتے ہیں:- "اسلام کی موجودہ حالت خود جتنا رہی ہے کہ خدا تعالیٰ کوئی سلسلہ ایسا قائم کرے جو اس کو ان مشکلات سے نجات دے نہ ہو اور اللہ تعالیٰ نے اسے یہ نکتہ نہیں ہے کہ جب زمین پر تیار ہے تو آسمان پر کوئی تیار نہ ہوگی۔ کیا محفلوں نے اسلام کے نیست و نابود کرنے میں کوئی کئی کئی کوشش کی ہے جو شخص قرآن کریم کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے سمجھتا ہے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خدا تعالیٰ کا سبحانی ماننا ہے اسے سمجھنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ نے جو یہ وعدہ کیا تھا کہ انا نحن و نزلنا الذکر و انا لعلیٰ فظنوننا کیا وہ اس وقت ان بے جا محفلوں کے دفاع اور فرو کرنے کے لئے اس صدی کے سر پر اپنی سنت قدیم کے موافق کوئی آسمانی سلسلہ قائم نہ کرے گا؟"

(مطوفات جلد دوم ص ۳۳)

"سنیہ"

پیغام صلح لاہور کا ایک مخفون نگار جماعت احمدیہ اور حضرت امام جماعت احمدیہ اہل اللہ نقاد کے خلاف اکثر تحقیراتی قسم کے بیانات ذلت آمیز اور اشتعال انگیز معنائیں رکھنے

کا عادی ہے۔ پیغام صلح کے صفحات ان دنوں اس کے معنائیں کے لئے وقف معلوم ہوتے ہیں۔ ان صاحب کے لیے جوڑے معنائیں کی حقیقت ایک اسی امر سے واضح ہو جاتی ہے کہ وہ اپنے "دلائل" کی بنیاد میں امور پر رکھتے ہیں ان میں بڑی بے تعلقی سے "سنائے" یا "سنائے" یا اسی مفہوم کے اور الفاظ استعمال کرتے چلے جاتے ہیں۔

ان الفاظ کو پڑھ کر فوراً ذہن رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی اس حدیث کی طرف منقطع ہو جاتا ہے جس میں حضور نے فرمایا ہے کہ کفری بالمورکۃ بان یجدت بکل ما سمع۔ یعنی کسی انسان کے جھوٹا ہونے کے لئے ایک ہی امر کافی ہے کہ وہ کسی سنائی بات کو آگے بیان کر دے اور پھر اس پر اپنے "دلائل" کی بنیاد رکھے۔

کیا غیر مسلمین اپنی خود فرمائیں گے؟

خلاصہ

میلاد النبی کی تقریب پر جو سراسر غیر شرعی اور غیر اسلامی ہو گات کی گئیں ان کا ذکر کرتے

ہوئے بغیر روزہ چٹان لاہور نے ایک ادارہ سپرد قلم کیا ہے۔ اس کا ایک حصہ بلا تصدیق درج ذیل کیا جاتا ہے۔

"اس عظیم انسان (فزاہی والی) کی ولادت پر مسجد نبوی کی تختیں تیار کرنا جو سوس نکال کر سوانگ رچانا۔ بیل گاڑیوں پر جہارت و پاکیزگی کے قواعد پورے کرنے بغیر علمی بحثوں کے ساتھ خود ساختہ تقیص کا نا ڈھول بھیننا۔ باجا بھونانا شائے بینا تاملان بجانا۔ جگے جگے کا نا۔ نارونیم اور بیٹل پر دھنیں چھیڑنا۔ مخلوق کے درباری لباس پہننا۔ گنہگار کھینا قرآن و سنت کی کس شق میں آتا ہے؟ یہ روزانہ لکھنا تو بھی بند نہ ہوگا۔ اللہ کے رسول کی زندگی بیٹھنے والے جو بات بات پر اپنی میاقوں سے کافر سازی کی تواریخیں لیتے ہیں جن کو صحائے امت بھی ان کی تئیر زبان سے محفوظ نہیں ہے اس بار جس کی فرمائے ہیں۔" (چٹان لاہور)

تعلیم الاسلام ہائی سکول طلباء کیلئے ضروری اعلان

تعلیم الاسلام ہائی سکول کی دوسری جماعت کا تعلیمی کام تعطیلات کے آخری ایام میں جاری ہو چکا ہے۔ چند دنوں تک یعنی ۱۰ تا ۱۲ کو باقی طلباء بھی حاضر سکول ہو کر پڑھائی کا کام شروع کرنے والے ہیں۔ پہلے روز ہی طلباء کی تعطیلات میں کارکردگی کا جائزہ لینے کیلئے امتحان شروع ہو جائے گا۔ طلباء کو ایک روز قبل یعنی ۸ کو روبرہ میں لازمی طور پر پہنچ جانا چاہیے تاکہ پہلے دن کی سکول سے غیر حاضری کا فیروزہ نہ بھگتنا پڑے۔

وہ احباب بھی جو اپنے بچوں کو تعطیلات کے بعد سکول بذائیں داخل کرانے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ تاکہ ان کے بچے اپنے مرکزی سکول کی تعلیم و تربیت سے صحیح اسلامی رنگ میں رنگیں ہو سکیں۔ سکول کھلتے ہی اپنے بچوں کو یہاں بھرانے کا بھی سے اہتمام فرمائیں۔ بورڈنگ ٹاؤس میں سرپرست سے تعلیم و تربیت کے خاطر خواہ انتظامات موجود ہیں۔ یہاں ایک پاکیزہ اسلامی ماحول میں ہمدرد اور خیر خواہ اساتذہ کی نگرانی میں طلباء روحانی اور جسمانی تربیت حاصل کر کے ایک اچھے اور مفید شہری بن سکتے ہیں۔ مگر وہ طلباء کو تعلیمی کوزہ دور کرنے کا بھی کافی دقت ہے۔ رسال کے آخر تک وہ انتظامات اپنی خاص مہم کو سلاست امتحان میں اعلیٰ درجہ میں کامیاب ہو سکتے ہیں۔ لہذا احباب سکول کھلتے ہی اپنے بچوں کو اس سکول میں داخل کرنے کے لئے مجھوادیں۔

ڈیپارٹمنٹ تعلیم الاسلام ہائی سکول لاہور،

درخواست دعا

میرے بڑے بھائی سید منیر احمد غمیل ابن علی عثمان مسقطین سہیلہ اسٹنٹ مقرر ہوئے ہیں وہ اس ماہ کے آخر میں بذریعہ جہاز روانہ ہوں گے ان کی ترقی اور بہتری کے لئے دعاؤں کی التجا ہے۔ (سید شاہ امیر اشرف دارالذیافت ربیع)

آپ کی اپنی دوکان

لام فی شمال منڈی میں دو بارہ کھل رہی ہے۔ عمدہ چائے ہر قسم کی پیٹری تازہ اخبار کیساتھ پروفیشنل فن اور آرٹس میں پیشکش کے ساتھ بہترین خدمت ہمارا قومی مشاغل۔ ایک دفعہ کا تجربہ آپ کو ہمیشہ کیلئے ہمارا گرویدہ بنا دیگا۔ انتشار اللہ تعالیٰ۔ (عبدالسلام اسلام ٹی شمال منڈی لاہور)

اطفال الاحمدیہ کا اجتماع مرکزیہ۔ ۲۳۔۲۴۔۲۵ اکتوبر ۱۹۶۲ء (مجموعہ شاعت ام الاحمدیہ مرکزیہ)

انفاق فی سبیل اللہ اور توکل علی اللہ

اللہ تعالیٰ کو دیا ہے، اموال خرچ کرنے سے پہلے توکل پر دلالت کرتا ہے۔ اگر انسان توکل کے صحیح مقام پر کھڑا ہو تو اسے زرخیز چننے دیتے وقت تکلیف محسوس ہوا اور نہ فطری چننے۔ کیونکہ خدا نے ان کو یہ ہیں اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے :-

ومن يتوكل على الله فهو حسبه (سورۃ الطلاق)

اگر ہمارے کسی بھولا سے کام میں بھی کوئی صاحبِ ثروت دوست صامین بن جائے تو ہم مطمئن ہو جاتے ہیں کہ فلاں محرز شخص ہمارا صامین ہے تو جس حالت میں اللہ تعالیٰ جیسی قادر و مطلق اور عزیز و حکیم استی ہمارے مستقبل کی ضمانت دے رہی ہو تو پھر ہمیں جس قدر مطمئن ہونا چاہیے وہ محتاج بیان نہیں ہیں۔ پس ہر احمدی کو توکل کا مقام حاصل کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اس مقام کے حصول کے بعد کوئی قربانی بھی گزارا نہیں بخودق۔ اس ضمن میں حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک حدیث جو حضرت عمر بن خطاب رضی اللہ عنہ سے مروی ہے درج ذیل کی باقی ہے :-

عن عمر رضی اللہ عنہ سمعت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یقول لوانکم تتوکلون علی اللہ حق توکلہ لرزقکم کما لیرزق الطیر تغدو و تحما صا و تروح بظاناً۔

ترجمہ :- حضرت عمر بن خطاب رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان فرماتے ہیں کہ میں نے رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کو ارشاد فرماتے سنا کہ آپ فرماتے تھے کہ اگر تم اللہ تعالیٰ پر بھروسہ کر لو جیسا کہ توکل اور بھروسہ کا حق ہے تو وہ تم کو اسی طرح رزق دے گا جیسے کہ پرندوں کو رزق دیتا ہے کہ صبح کو بھوکے نکلنے میں شام کو بھرے ہوئے پیٹ لے کر واپس آتے ہیں۔

پس جو حضرات دین اسلام کا خاطر مایاں قربانیوں سے اس لئے دریغ کرتے ہیں کہ ان کے رزق میں کمی واقع ہو جائے گی تو وہ سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی اس حقیقت افروز مثال پر غور فرمائیں۔

حدیث میں ایک اور مقام پر پرندوں کی مثال سے یہ امر بھی واضح کیا گیا ہے کہ جنت میں داخل ہونے والے بھی توکل علی اللہ کے اعتبار سے پرندوں کے مشابہ ہوں گے۔ چنانچہ وہ حدیث درج ذیل ہے :-

عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال یدخل الجنة اقواماً اشدتھم مثل افسۃ المطیر۔

ترجمہ :- حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ نے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا قول نقل کرتے ہیں آپ نے مشابہ کیا کہ جنت میں آدمی اسی طریقے سے داخل ہوں گے کہ ان کے دل پرندوں کی مانند ہوں گے۔

تحریک ہمدیکہ کے مجاہدین کو حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے ان ارشاد کی روشنی میں محاسبہ کرنا چاہیے اور اشاعت اسلام کے لئے ہر ممکن قربانی اپنے مقدس امام کے حضور پیش کر کے اللہ تعالیٰ کے دائمی انعامات کا وارث بننا چاہیے۔

(وکیل امان اڈل تھو لیٹ جدید ربوہ)

تریمیٹی کلاس ۲۷-ب گوکھوال

مجلس خدام الاحمدیہ ضلع لائل پور کے زیر اہتمام حلقہ بیکانہ کے خدام و اطفال کی تربیتی کلاس ۲۹-۳۰ اگست کو بمقام ۲۷-ب گوکھوال منعقد ہو رہی ہے۔ اس کلاس کا افتتاح محترم مولانا محمد اسماعیل صاحب دیال گڑھی مورخہ ۲۹ اگست کو ہیے شام فرمائیں گے۔

۲۷-ب گوکھوال کے علاوہ ۲۷-ب ج ۹۶۲، ۲۷-ب ج ۲۵۵، ۲۷-ب کتا پور کے اجاب سے گزارش ہے کہ وہ اس روحانی اور دینی کلاس میں شمولیت فرما کر اس کے فوائد و برکات سے مستفیض ہوں۔

اس کلاس میں مولوی بشیر احمد صاحب قرا اور مولوی عبدالکیم صاحب کاٹھ گڑھی کے علاوہ محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب لائل پوری اور گیتی واحد حسین صاحب کی آمد بھی متوقع ہے۔ (معمد ضلع لائل پور)

ہر صاحب استغاثت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

مجلس خدام الاحمدیہ کا ۲۳واں مرکزی سالانہ اجتماع

مورخہ ۲۳ تا ۲۵ اکتوبر ۱۹۶۴ء

جملہ مجلس خدام الاحمدیہ کی اسلام کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سالانہ اجتماع مورخہ ۲۳ تا ۲۵ اکتوبر بروز جمعہ سہتر۔ اتوار ربوہ میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ العزیز مجلس کے جملہ قائدین و مشاہیر اجتماع کے لئے بھی سے تیاری شروع کر رہے ہیں اور کوشش کریں کہ ان کی مجالس کی نمائندگی ضرور ہو اور خدام و اطفال زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس مرکزی اجتماع میں شامل ہوں۔

(معمد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

داخلہ تعلیم الاسلام کالج۔ ربوہ

تعلیم الاسلام کالج میں بی اے / بی ایس سی۔ پارت فرسٹ کے جملہ مضامین میں داخلہ ۱۹۶۴ء کے شروع ہوگا۔ ادرس روزنامہ بلائیت نیس اور اس کے بعد روزنامہ روزنامہ نیس کے ساتھ جاری رہے گا۔

بوقت امتحان متعلقہ سرٹیفکیٹس اور گریڈوں کا نمبر ہونا ضروری ہے۔ ایف اے اور ایف ایس سی میں بھی اسی تاریخ سے محدود سیٹوں کے لئے داخلہ دوبارہ جاری ہوگا۔ (رسول)

ضرورت لیدی لیچرز

جامعہ نصرت فاروقین۔ ربوہ

جامعہ نصرت فاروقین ربوہ (ڈگری کالج) کے لئے دو انگلش لیچرز (دو خواتین) کی ضرورت ہے۔ ابتدائی تمامہ حدائق احمدیہ کے منظور شدہ گریڈ کے مطابق (۲۰۰ + ۲۰۰)۔ ۲۸۰ روپے ماہوار ہونگی۔ تعلیمی قابلیت :- کم از کم II کلاس ایم اے انگلش (دو خواتین) مع عمدتہ نفاذ اسناد کے مورخہ ستمبر ۱۹۶۴ء تک بنام پرنسپل ارسال کریں۔

(پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ)

ضرورت مائی

جامعہ نصرت ربوہ میں باغبانی کے کام کے لئے ایک مائی کی ضرورت ہے جو لہجہ کی دیکھی مجال کے علاوہ موٹھی چھوٹی کا بھی بخیر رکھتا ہو۔

صداقتی احمدیہ کے منظور شدہ گریڈ کے مطابق ابتدائی تنخواہ ۶۵۰ روپے ماہوار ہونگی۔ رہائش کے لئے جگہ جامعہ نصرت میں دی جائے گی۔

درخواستیں مع تصدیقی پریذیڈنٹ مورخہ ستمبر ۱۹۶۴ء تک بنام پرنسپل ارسال کریں۔

(پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ)

درخواست دعا

خاک رکے مایوں نذیبائی مرزا زینبہ صاحبہ کو تعلیم کے لئے لندن گئے ہوئے میں نورسائیکل کے حادثہ میں زخمی ہو گئے ہیں سرسبز شہر چڑھیں آئی ہیں اور ہسپتال میں داخل ہیں اب بے روزگار ہوئے ہیں اور دعا ہے کہ دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ اپنا فضل نازل فرمائے اور انھیں صحت بخشنے دے اور انھیں روزگار فراہم فرمائے اور انھیں سیکڑی ربوہ

۲- خاک رکے بی بی عزیزہ امنا زینبہ صاحبہ کی مرض کی وجہ سے شدید

میرا ہے جتنی بھی کیل صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے،

دعا لکھی۔ سو لہر بازار۔ کراچی

مرض الحظر کا مشہور اور کامیاب علاج

جبوب مفید الحظر

ناصر دواخانہ درجہ اول گول بازار۔ سرہنہ

سنہری موقع

گول بازار ربوہ میں ایک جنرل سٹوری اعلیٰ معیاری دکان قابل فروخت ہے جن کے پاس مشہور و معروف کمپنیوں کی ایجنسیاں بھی ہیں۔ مرکز سلسلہ میں رہائش کے خواہاں اور وسیع پیمانے پر کاروبار کرنے والے احمدی احباب کے لئے بہترین موقع ہے۔

تفصیلات کے لئے۔

چوہدری محمد صدیق صاحب صدعمومی ربوہ سے رابطہ پیدا کیجئے۔

ضرورتیں

حاصل تین آسامیوں کے لئے تین ماہانہ
احمدی افراد کی ضرورت ہے۔
۱۔ سندھیانہ لیبارٹری ٹینشن۔ جسے کیے
۲۔ مای جو باغ کی ٹکڑی جانتا ہو۔
۳۔ پلٹ ڈیوٹی ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی
۴۔ ۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔
قابلیت جو کہ پاس ہو۔
تمام درخواستیں سندھیانہ ڈیپارٹمنٹ پر بھیجیں۔
ڈاکٹر لے آر صدیقی پوسٹ بکس ۱۵۱ سرہنہ روضہ
سندھ۔ سرہنہ پاکستان

ہوا شناس

شیریں اور خوش مزہ تریاق حکمر

اد دلا کائنات مفید مرکب
بزرگی خرابی ضعف معدہ انتہائی کمزوری
خون کی کمی خلی کی و طرفین ختم معدہ و معنی اور منفی
اور تبض کیلئے تریاق مفید اور جسم کو طاقت دینے
والا اکیر ہے تمہیں کورس پانچ روپیہ،
پچھڑے امراض والے جوانوں کے ذریعہ اپنی حقیقت کو
مغیضہ دیا جائے گا
احمدیہ دواخانہ متصل فی ائی پلٹری گول بازار

سلطان بان ہاؤس

ہمارے ہاں پانچ ہاؤس موجود ہے جس کا نام سلطان بان ہاؤس ہے۔
جس کا پتہ ہے۔ گول بازار۔ ربوہ۔
تین تریاق اور مشق کے مواقع ہیں
پروردگار۔ سلطان احمد
خبریں مارکیٹ۔ گول بازار۔ ربوہ

کچرے کی نئی دکان

سوتلی۔ ریشی۔ کپڑے۔
عملہ ڈیزائن
کے لئے ہمارے ہاں قبول کیا جاتا ہے
بھی چھپ سکتا ہے۔ نئی دکان ربوہ

چوہان میڈیکل ہال کی خصوصیات
ہر قسم کے پیچیدہ امراض اور نفاذ و نفاذ
دیکھنا کا علاج نفاذ کیا جاتا ہے۔
ڈاکٹر غلام حسین غلام نوری۔ ربوہ

سرگودھا کے احباب

الفضلہ کا تازہ پچھڑے کم قیمت پر ہمارے
ایجنٹ روزنامہ انصاف سرگودھا
سے حاصل کریں۔

کیا بڑھاپا آئی جوانی

کا پیلٹ کورس
باتامہ ہسپتال کرنے سے پورے جوان بن جاتے ہیں۔
لطف شہباز ۳۳۔ ہار جوائن۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔
حکیم محمد رحمہ اللہ اور احمد اعلیٰ الطیر و الطیرات
دواخانہ فضل۔ میان۔ ضلع سرگودھا۔

اردو عمرانی انگریزی زبانوں میں خریدنے کیلئے ہمیشہ ہمیں یاد رکھیں

عمارتی لکڑی

ہمارے ہاں عمارتی لکڑی کیل۔ دیار۔ پٹرک۔ چیل۔ کافی تعداد میں موجود ہے
ضرورت مند احباب میں خدمت کا موقع دے کر مشکور فرمائیں۔
گلہ گلوبہ نمبر کارپوریشن ۵۔ ۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔
سرگودھا۔ ۲۰۔ فیروز پور ڈولہ پور لکڑی پور نمبر سٹور۔ راجپوت روڈ ٹی ٹی پور۔ ۲۰۔

تریاق چشم جھڑکی اعجازی تاثیر

میں خود ہی میری نون اور ذی و صوبہ دہلی ہے
سال کے تین چار دن میں چشم کو دینا ہے۔ چوہدری عبدالصاحب صاحب کو احمدیہ دواخانہ سندھ پور ڈاکٹر صاحب سے ہاں
اچھے دماغ میں سر لینا چشم کے لئے مصلحت ہے۔ چوہدری عبدالصاحب صاحب نے ان مصلحتوں کو خریدنا ہے۔ یہ پانچ روپے
تین چشم نسیب دی یا ارسال فرمادیں۔ چوہدری عبدالصاحب صاحب نے ان مصلحتوں کو خریدنا ہے۔ یہ پانچ روپے
۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔
کے لئے ان مصلحتوں کو خریدنا ہے۔ یہ پانچ روپے
یا ہر کوئی دینا ہے۔ زخم خارش و دھند گہ گہ گہ۔ مٹی میں آنکھ دکھنا اور دماغ سے عود نہ سانس کے
لئے۔ ہر معیار سے چالیس سال کے دوران میں سب سے کم عمری کو خریدنا ہے۔ یہ پانچ روپے
حاصل دیکھو۔ یہ نفع نفع دہی ہے۔ چوہدری عبدالصاحب صاحب نے ان مصلحتوں کو خریدنا ہے۔ یہ پانچ روپے
سابقہ پتہ روضہ شہید صاحب لکڑی پور ڈاکٹر صاحب سے۔ ان مصلحتوں کو خریدنا ہے۔ یہ پانچ روپے
نورسول ہسپتال۔ چیتل۔ ضلع چنگ۔

اس نعمت باری کی طرف دوڑ کے نہیں۔ یہ اصل مضبوط شفا اس سے ہی پاس
خالص شہد کی قلت کے باعث ہم نے اہل ربوہ کی سہولت کیلئے
یہ نایاب نسخہ نکالا ہے۔ ضرورت مند احباب خالص شہد حاصل کر سکتے ہیں
عبدالطین۔ گول بازار۔ ربوہ

طارق اسپورٹ چلنی ملیٹ

آرام دہا بسوں پر سفر کیجئے (سبیل منجرا)

ہمدرد سوال اٹھائی گویا، دواخانہ خدمت طلق درجہ اول ربوہ سے طلب کریں مگر کورس انیسویں روپے